                      Руководство по вступлению в ПСЖР
     Граждане, имеющие отношение к медиаиндустрии; - журналисты, блоггеры, операторы настольных издательских систем, дизайнеры, фотокорреспонденты, бухгалтеры, редакторы и иные специалисты и сотрудники редакции газет или журналов, теле- радиокомпаний, издательств, типографий, электронных СМИ, иных структур медиа, а также преподаватели, работники ВУЗОВ, ученые и эксперты, которые могут осуществлять свою деятельность дистанционно через Интернет, все, работающие в Интернете,  публикующие  статьи, книги, обзоры  и другие информационные материалы, работники PR-служб,  служащие, все граждане, связанные со средствами массовой информации СМИ, и средствами массовой коммуникации СМК,  желающие вступить в Профессиональный союз журналистов России, пишут заявление о вступлении в члены ПСЖР в Исполком Профессионального союза журналистов России и отправляет его на адрес электронной почты info@profruj.ru.

       
   К заявлению прикладывается анкета и скан фотографии размером 3 на 4 или 1 на 1. Заявление и анкета посылаются в напечатанном виде, в формате редактора Word, Open Office или Libre Office, и, в дополнение к этому,  в виде сканов или фотографий с личной подписью заявителя. На своем заседании Исполком ПСЖР рассматривает поступившее заявление и принимает решение о приеме его автора в члены профсоюза. В случае приема сведения об этом вносятся в Единый электронный реестр ПСЖР, и с  этого момента новый член ПСЖР находится под юридической защитой ПСЖР, и пользуется всеми правами члена Профессионального союза журналистов России согласно Федеральному закону "О профессиональных союзах,  их  правах и гарантиях деятельности",  а  также Трудовому  кодексу  Российской Федерации.

   
  Для эффективной реализации этих прав создаются два электронных документа:
1. Электронное свидетельство члена ПСЖР,  оптимизированое под настольный компьютер, оно в pdf - формате; — для удобства просмотра на компьютере, возможного распечатывания в  необходимом количестве экземпляров и передаче в необходимое количество организаций. 
2.  Электронный билет члена ПСЖР,  оптимизированый под смартфон, он в html - формате; — для удобства открытия браузерами на смартфонах.
  Электронное свидетельство члена ПСЖР (далее - Свидетельство) и  электронный билет  члена ПСЖР (далее - Билет) имеют постоянные адреса в Интернете, специально  используемые ПСЖР для их размещения, представляя из себя, по сути, постоянно действующие мини-сайты, снабженные для их верификации (процесса проверки и подтверждения их достоверности) QR-кодами.
   Для удобства использования Свидетельства и  Билета на них могут   располагаться кнопки с вызовом сайта ПСЖР, а также, при необходимости,  кнопки вызова документов и сайтов, полезных для деятельности члена ПСЖР.   
     Электронное свидетельство  и электронный билет нового члена ПСЖР изготовляются информационными уполномоченными ПСЖР  после приема в ПСЖР и внесения сведений об этом Единый электронный реестр ПСЖР, и высылаются новому члену ПСЖР на  электронную  почту. Единоразовая оплата  их изготовления составляет  2000 руб.  Адреса и место в Интернете для размещения Свидетельства и Билета предоставляются бесплатно при условии уплаты членских взносов (в настоящее время, до Съезда ПСЖР, уплата членских взносов заморожена). Информационные уполномоченные ПСЖР имеют право предоставлять скидки при изготовлении  свидетельства и билета, размер которых определяется ими самостоятельно, либо по письменной просьбе ПСЖР. Контакты информационных уполномоченных сообщаются новым членам ПСЖР после приема.

    
      При изготовлении Билета   члену ПСЖР может быть созданы заверенные ПСЖР сайты, с подтверждением через  QR-коды, имеющие постоянные адреса в Интернете, вход на которые происходит как непосредственно, так и через кнопки и ссылки Билета.  
     При необходимости новому члену ПСЖР может быть оформлен типографский членский билет с фотографией, куда также вносится ссылка и QR-код для дистанционного входа в Единый реестр ПСЖР на электронный билет, который является дополнительным подтверждением обычного билета. 
     Условия создания таких сайтов и условия по выдаче типографского членского билета согласуются с информационными уполномоченными ПСЖР. 
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